
Публичный отчет Профессионального союза работников
МОУ «СОШ № 4 г. Ртищево Саратовской области»
 
            Профессиональный союз работников МОУ «СОШ № 4 г. Ртищево Саратовской области» объединяет 14 человека, что составляет 43% от числа педагогических работников школы.
За период 2020 года в Профсоюз вступило 2 человека. 
Члены  Профсоюза получили электронные профсоюзные билеты, дающие право на получение скидок и бонусов в магазинах- партнерах. Все члены профсоюза зарегистрированы в программе 1С.
	 Социальное партнерство с Управлением общего образования проявляется в практике награждения профсоюзных активистов к профессиональному празднику Дню учителя, награждение на августовской конференции, чествование членов профсоюза к знаменательным датам и отчётным мероприятиям.  
    Управлением общего образования администрации Ртищевского муниципального района Саратовской области  и Ртищевской городской организацией Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации  был  проведен  профессиональный конкурс «Учитель года», на котором член  профсоюза  нашей школы Сигбатулина А.В. принимала участие и  стала победителем данного конкурса. Кроме того она стала победителем  регионального тура «Учитель года» , заняв 1 место.
   В  учреждении ведется   правовая работа по  выполнению трудового законодательства при приёме сотрудников на работу, контролю за соблюдением законодательства при сокращении работников,  контролю за оформлением трудовых договоров и дополнительных соглашений сотрудников образовательных организаций, заключению Коллективных договоров. 
Начата работа по подготовке нового коллективного договора.
    Даты выдачи зарплаты- 10 и 25 число. Заработная плата выплачивается безналичным путем на банковскую карту работника.
 Повышение зарплаты с 1 июня и 1 октября 2020 года по учреждениям- прошло, установлены новые стимулирующие выплаты молодым специалистам.  
 Жалоб на протяжении  отчетного  периода в учреждении не зафиксировано о нарушении сроков выплаты заработной платы работникам. 
В начале августа 2020 года прошла приемка школы к новому учебному году.
Работа по улучшению условий и охраны труда, сохранению здоровья работников в образовательной  организации осуществляется в рамках реализации государственной политики в области охраны труда в соответствии с Трудовым Кодексом РФ. 
В школе имеется специалист по охране труда, назначенный приказом руководителя образовательного учреждения, регулярно проводятся инструктажи по охране труда и технике безопасности.
 Специалист по охране труда имеет удостоверение о проверке знаний требований охраны труда. Прошел обучение по ОТ и ТБ.
Имеются, разработаны и утверждены инструкции по охране труда и технике безопасности, ведутся журналы инструктажей. 
В  2020 году проведена СОУТ в  образовательной организации.
 
       В октябре 2020 года проведена совместная с управлением образования видеоконференция с молодыми педагогами на которой рассматривались вопросы оплату труда, социальных гарантий. Молодой педагог МОУ СОШ № 4 Шлапокова Е.Д. приняла участие  в III региональном Форуме  молодых педагогов и студентов «Вместе – в будущее!»

 В 2020 году в  нашем учреждении проводились мероприятия по празднованию Дня учителя, 23 февраля, 8 марта, Новогодние праздники.  К данным мероприятиям членам профсоюза выделялись средства на приобретения памятных призов и поощрений за преданность профсоюзному движению. 
В 2020 было оказана материальная помощь26 членам профсоюза на сумму 2000 рублей и премия двум членам профсоюза в размере 2000 рублей.
 Большое внимание уделялось в текущем году вопросам оздоровления. 
 Предоставлялась возможность отдохнуть и получить санаторно- курортное лечение в пансионатах г. Новороссийск и г. Севастополь. К сожалению, такой возможностью педагоги не воспользовались.
Уплата членских профсоюзных взносов в Профсоюзе осуществляется в порядке, предусмотренном статьей 377 Трудового кодекса РФ и статьей 28 Федерального Закона «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности».
Членский взнос в Профсоюзе устанавливается в размере одного процента от ежемесячной заработной платы для работающих.
Из общего фонда  взносов 35%  получает  первичная профсоюзная организация МОУ «СОШ №4». Каждый член профсоюза несёт ответственность за снятие, расходование и отчёт финансовых средств членов Профсоюза.  
В  отчетном периоде расходы городской организации осуществлялись, в том числе, на следующие мероприятия: 
- культурно-массовые мероприятия 
- оказание материальной помощи.
Таким образом,  деятельность первичной профсоюзной организации МОУ «СОШ №4 г. Ртищево Саратовской области» охватывала  почти все основные направления, предусмотренные Уставом Профессионального союза работников народного образования и науки Российской Федерации.
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